
Veränderungen in der Bereitschaft Kinder mit ins Stadion zu
nehmen im Ländervergleich
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Deutschland England

Ja, die Bereitschaft hat deutlich abgenommen Ja, die Bereitschaft hat etwas abgenommen

Keine Veränderung Ja, die Bereitschaft hat etwas zugenommen Ja, die Bereitschaft hat deutlich

zugenommen

Quelle: ONE8Y

Erhebungszeitraum: 12.12.2023

Erhebungsland: Deutschland England

Stichprobe: n=3.150 Fußball-Interessierte (Top 2 auf 4er Skala), davon n=1.472 aus Deutschland und n=1.678 aus England

Frage: Haben Sie in letzter Zeit eine Veränderung in ihrer Bereitschaft festgestellt, Kinder (unter 18 Jahren) mit ins Stadion zu

nehmen?


